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Dobrý den všem! Dnes se zaměříme na VV přívlastkovou. Patří mezi ty lehčí, ale mnohdy bývá vložená do věty řídící, tak si na to musíte dát pozor. 
VV přívlastková
-závisí na podstatném jméně, které bývá na konci věty řídící
-ptáme se jaký? Který? Čí? + větou řídící
-spojovací výrazy 	který, jenž, kde, že, aby,…
Hledal místo, kde by mohl být sám.
Volal na chlapce, který vytrousil peněženku.
Nastala chvíle, na kterou jsme dlouho čekali.
Maso, které je tučné, bývá těžko stravitelné.

Samostatná práce:
Do cvičného sešitu opiš úvodní text, dál už piš jen odpovědi. Vše pak ofoť a po online hodině mi pošli. Ti, kteří se nezúčastní online hodiny, rovněž vypracují během dneška a pošlou. Zadání následuje.


V trávě ležela motýlí kukla, ze které se chtěl právě při východu slunce vylíhnout motýl. Vystrkoval chudák křídla, chtěl ven, ale nemohl, protože mu brouk Pytlík vždycky nacpal všechno zpět.
1/ V prvním souvětí určete počet vět, označte větu hlavní /H/ a větu vedlejší /V/. Určete druh věty vedlejší v druhém souvětí.
2/ Ve větě V trávě ležela motýlí kukla. určete větné členy.
3/ Určete slovní druhy v textu: při, ven, ale, protože, vždycky.
4/ utvořte 2. osobu č.j. zp. rozkazovacího od sloves ležet, nacpat, vylíhnout se.
5/ Doplň čárky do textu: Řekl mi že zítra přijde. Petr Jana Pavel a Martina odešli na oběd. Než přijel vlak četl jsem si knihu.
6/ Nahraďte přísudek slovesný ve větě přísudkem jmenným se sponou.
Děvčata výborně počítají.
7/ Převeďte slovesné tvary do 2. osoby čísla jednotného a souvětí napište.
[bookmark: _GoBack]Kdybych si byl koupil počítač, mohl bych s ním pracovat.
8/ Stupňujte příslovce	krásně, zle, mnoho, spravedlivě
9/ Určete větné členy v souvětí: slunce, křídla, při východu.
9/+ Kdo je autorem úryvku /textu výše/?


